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IDŐRENDI BONTÁS 

Dátum Tevékenység Személyek 

2026. 04. 16. egyeztetés 
Rózsár Réka, IK HÖK 

kommunikációs referens 

2026. 04. 16. egyeztetés 
Koller László Olivér, tanulmányi 

referens 

2026. 04. 20. EHÖK Küldöttgyűlés  

2026. 04. 30. egyeztetés a teljesítményértékelésről 

Troják Arnold Szebasztián, elnök; 

Szabó Nándor, 
szervezetfejlesztésért f. referens; 

Kertész Dániel, elnökhelyettes-jelölt 

2026. 05. 01. tisztségviselői csapatépítő  

2026. 04. 04. 
Überfúzió kommunikációs anyagok 

előkészítése 
 

2026. 05. 06. Kari Tanács ülés  

2026. 05. 06. EHÖK Küldötgyűlés  

2026. 05. 12. vezetői egyeztetés Troják Arnold Szebasztián, elnök 
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SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

Előszó 

A 2025/26-os ciklust rengeteg célkitűzéssel kezdtük, melyek megvalósulása felé elnök úrral és a 

tisztségviselőkkel közösen végzett munkával haladtunk. Ezek megvalósulásáról elnök úr 

beszámolójában olvashattok, alább az általam végzett munka főbb projektjeinek összefoglalóját 

láthatjátok. 

Tisztségviselők támogatása 

Az egyik első célkitűzésem az Önkormányzat elnökhelyettes-jelöltjeként a tisztségviselői munka 

közeli nyomon követése és támogatása volt, különös tekintettel a frissen megválasztott 

tisztségviselők beilleszkedésére. Tapasztalatból tudom, hogy a HÖK munkájába történő első 

bekapcsolódáskor a működési sémák, adminisztrációs kötelezettségek átlátását jelentősen 

megkönnyíti egy kezdeti beszélgetés, illetve a kezdetekben való szoros kapcsolattartás. Ezt 

mindegyik frissen megválasztott tisztségviselőnél igyekeztem tartani. A pályázati szándék 

ismeretében az adott tisztségre vonatkozó feladatok, működéssel járó teendők és kötelezettségek 

átadása érdekében lehetőség szerint leültem a jelöltekkel beszélgetni, hogy minél jobban átlássák 

feladataikat. 

A ciklus elején megrendezésre került a tisztségviselői tábor, amely a tisztségviselői munka egyfajta 

kickoffjaként megismertette az alapokat a csapattal, illetve megalapozta azt a személyes kapcsolatot 

is, ami a félév során a közös projektek együttműködését megalapozta. 

A félévek elején a fogadóórák megszervezésével, sablonok kidolgozásával, az átláthatóságot és a 

közös munkát segítő táblázatokkal segítettem a tisztségviselők munkáját. A fogadóórákat 

célkitűzésünk alapján úgy osztottam be, hogy az Északi Hallgatói Iroda fix nyitvatartással 

fogadhassa a hallgatókat, ezzel is növelve az iroda közösségi tér funkcióját; örömmel tapasztaltam, 

hogy a HALI-ban a közösségi élet fellendült. Egyértelmű célkitűzésünk volt, hogy a tisztségviselők 

közötti munkát, illetve kommunikációt elősegítsük, ennek megvalósulására több erőfeszítést is 

tettem. Ennek keretében létrejött többek közt egy közéleti ösztöndíjra jogosultak adminisztrációját 

segítő táblázat, valamint számos másik adminisztrációt segítő dokumentum. A ciklusban továbbá 

rendszeres, az együttműködést, információáramlást segítő tisztségviselői ülést tartottunk. 

Arculatfejlesztés 

Egyértelműen megfogalmazott célunk volt arculatunk fejlesztése, egy egységes látványvilág 

létrehozása, mellyel egyben az átláthatóságot is növelni szándékoztuk. Ezt a munkát elnök úrral és 

a kommunikációs referenssel közösen végeztük az Önkormányzat minden kommunikációs 

csatornájára kiterjedő kommunikációs csomaggal, látványvilággal. Ennek alapját az elnöki pályázat 

külalakjával teremtettük meg, amelyet később az összes dokumentumunkra (így többek közt 
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beszámolóinkra, emlékeztetőinkre, igazolásainkra) érvényesítettünk. Ezek a sablonok egyben a 

tisztségviselők munkáját is segítették, az adminisztrációt gyorsították. 

Rekrutáció 

Az első félév egészét átfogó projektem volt a rekrutációs események koordinációja, szervezése: 

ilyen volt többek közt a Nyílt nap, a Szülői Fórumok, valamint az Educatio. Részt vettem a 

szervezői megbeszéléseken, illetve tartottam a kapcsolatot a kari rekrutációs koordinátorral, vele 

együttműködtem a minél sikeresebb programok lebonyolítása érdekében. A szakterületi 

koordinátorok segítségével mindegyik eseményre sikerült megfelelő számú hallgatói segítőt 

toboroznunk, összességében jól sikerültek ezek a rendezvények. Köszönöm szépen a segítséget a 

szakterületi koordinátoroknak, illetve az összes hallgatónak, akik a rekrutációban toborzásssal, vagy 

más módon részt vettek! 

Egyebek 

Bár elnökhelyettesi pályázat nem létezik, az elnöki pályázatban foglaltak, így az összes szervezeti 

célunk megvalósítása saját célom is volt. A ciklusban saját projektjeim mellett Arnolddal 

együttműködve az ő munkáját is legjobb tudásom szerint segítettem, így sok napi, operatív feladatot 

láttam el. Többek közt fejlesztettük a bizottságok munkájának kereteit, törekvéseket tettünk a 

tervezhetőség és számonkérhetőség javítására a munkatervek bevezetésével, valamint fejlesztettük 

szervezeti működésünket és készletünket, hogy ezzel a tisztségviselők munkáját, az Önkormányzat 

eseményeit támogassuk. 

Záró szavak 

Azt gondolom, célkitűzéseink egy jelentős része megvalósult, amely a közös munka, 

együttműködések nélkül nem jöhetett volna létre. Az elmúlt egy év mind a hallgatói életben, mind 

az Önkormányzat működésében, és az egyes tisztségviselők mindennapjaiban is meglehetősen 

sűrűre sikerült. Bár természetesen vannak elmaradásaink is – például személyes céljaim közül a 

HÖK merch termékek létrehozása végül nem valósult meg a félév egyéb ad-hoc jellegű, de fontos 

teendői miatt –, de összességében az a rengeteg terv, ötlet, amellyel a ciklust kezdtük, még sokkal 

több (néha láthatatlan) munkával zömében megvalósult, én pedig büszke vagyok, hogy az ezeket 

megvalósító közösség tagja lehettem, hogy munkámmal hozzájárulhattam a hallgatói élet 

segítéséhez. 

Ezzel a beszámolóval búcsúzom az Önkormányzattól, így szeretném megköszönni a bizalmat és a 

közös munkát minden képviselőtársamnak, tisztségviselő-társamnak és természetesen Troják 

Arnoldnak, hogy engem választott helyettesének, hogy bízott bennem és támogatott az egész ciklus 

során. 
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És hogy „…vagyunk-e azok, amik lehetnénk?” – ha még nem is, úgy gondolom, egyre közelebb 

vagyunk hozzá. Bár a munkám az Önkormányzatban nyár végével véget ér, kíváncsian várom, hogy 

mik „lehetünk még”, és jó munkát kívánok a következő ciklushoz a megválasztott képviselőknek, 

és minden tisztségviselőnek! 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, amennyiben kérdés merült fel benned, keress bátran! 

Kelt: Budapest, 2026. május 13. 

Rab Fanni 

Elnökhelyettes 

ELTE TTK HÖK 

elnokhelyettes@ttkhok.elte.hu 


